mIV-9.notebook April 17, 2013

+ £
volop. L
Ly s . - PR P Rl Tk
A"s\‘-"l\m n-v: ~ oL:)‘ \“o\ Mot plabit T =1 \Lfﬂa
t) = = Q0= (° een
‘F*k> m tsiavf’i\ (,\ ,l Y(0{L-<“\]>
:’F (X,(UJ) s’%) Digh fo F ,\ S\—P (Z)d—? =

=~ P(w) X(w) ) S
Sﬁ\\«l wyv. \v\msltvg-a\ n.v. le){“");ﬁlfy ] 4S z\t) L- o\f 2z
AN o\hsh\\r"\\d\%/ T A tedahd

'}"[k‘c S 1/ tea
P()@g} AN

A pebdagel

¢

o W
4 17-15:53 4 1/-16:006
Ko~ Nlo ) ‘9*("")‘- —
(-
2 A - «
o naf ) Srlde e &
: T~ \ Gm‘
$ \'o}‘a \&
b= Aasdwako
417-16:33 4 17-16:45
Priklad
Necht ma ndhodna veligina X rovnomérné rozd&leni na intervalu z ~ N\O \I\\
(0, r). Ur&ete distribu¢ni funkci a hustotu pravd&podobnosti
rozd&leni objemu koule o polomé&ru X.
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Derivovanim pak obdrzime hustotu pravdé&podobnosti.
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Volbou p = 1/6, A = 1800, B = 2100, n = 12000 dostévéme odhad
P [2100-2000) (18002000 )
/12000- 12 \/12000-%g
= &(V/6) — &(—2/6) ~ 0,992.
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Funkee nihednych veligin

Regen( (pokr.)

Volbou p =1/6, A = 1800, B = 2100, n = 12000 dostdvdme odhad

2100 — 2000 1800 — 2000
\/12000 15 \/12000 15

— d(V6) — d(—2v6) ~ 0,992.
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Volbou p =1/6, A = 1800, B = 2100, n = 12000 dostdvame odhad

2100 — 2000 1800 — 2000
P~d
/12000 15 \/12000
= &(V6) — d(—2v/6) ~ 0,992.

Statistické tabulky — viz napf. https://is.muni.cz/auth/el/
1433/ jaro2013/MB104/um/StatTab.pdf nebo sbirka pFikladi
[BMO].

Priklad
Pravd&podobnost narozeni chlapce je 0,515. Jaka je

pravdépodobnost, Ze mezi tisici novorozenci bude alespoii tolik
déveat jako chlapcii?
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Spottéme stredni hodnotu binomického rozdéleni. I
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